

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на Тузкову Диану Константиновну, автора диссертации на тему:  
«Формирование наукограда как базового элемента региональной  
инновационной системы», представленной на соискание ученой степени  
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и  
управление народным хозяйством: региональная экономика  
(экономические науки)**

Тузкова Диана Константиновна завершила диссертационную работу, в которой представлены результаты исследования теоретических, методических и практических аспектов реализации инновационной политики в регионе, основанной на формировании наукоградов как ее базовых элементов.

В процессе работы Тузкова Д.К. демонстрировала высокую самостоятельность, ответственность и эрудицию, интерес и научный подход к решению научных вопросов и задач. На протяжении обучения поставленные вопросы в диссертационном исследовании уточнялись, находились новые пути решения, формировалась научная новизна. Тузкова Д.К. проявила себя как научный работник, обладающий широкими теоретическими и практическими знаниями в области темы исследования.

В 2013 г. Тузкова Д.К. окончила с отличием ФГОБУВПО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» по специальности «Государственное и муниципальное управление».

Во время обучения в аспирантуре ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» Тузкова Д.К. принимала активное участие в научной работе кафедры как участник практически всех конференций организуемых кафедрой. Диссертантка участвовала в пятом Международном конкурсе научных работ аспирантов и студентов в 2016 г., где заняла 1 место, а также в конкурсе проектов на седьмом Международном научном студенческом конгрессе «Проект для России», где заняла 2 место. Она также принимала участие в круглых столах, форумах с промежуточными результатами исследований, неоднократно участвовала в научных конкурсах, где завоевывала почётные

призовые места, становилась лауреатом и была награждена грамотами за победу в научных мероприятиях.

Тузкова Д.К. в течение обучения в аспирантуре успешно работала в коллективе кафедры по выполнению научно-исследовательской работы (НИР) по государственным заданиям ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации».

В научном плане интересы Тузковой Д.К. еще во время обучения на предыдущей ступени образования были связаны с изучением вопросов совершенствования управления муниципальными образованиями с развитым научно-производственным комплексом, в том числе наукоградами Российской Федерации. Во время обучения в аспирантуре Тузкова Д.К. продолжила работу в этом направлении, увеличивая объем своих знаний и овладевая новой научной информацией о предмете исследования. В результате накопленные знания и необходимая компетенция позволили Тузковой Д.К. самостоятельно завершить диссертационное исследование и представить значимые результаты исследования.

Тузкова Д.К. прекрасно освоила исследовательские компетенции. Она качественно изучила теоретические вопросы по теме диссертационного исследования, опиралась в работе как на отечественные, так и на зарубежные исследования. Диссертационное исследование построено на обширной статистической информации, которая грамотно обработана с помощью правильно выбранных методов исследования. В результате Тузковой Д.К. были получены весомые выводы и даны рекомендации, имеющие высокое теоретические и практическое значения.

За время написания диссертационной работы Тузкова Д.К. показала высокий уровень профессиональной подготовки, широкую научную эрудицию, трудолюбие и высокую работоспособность, которые позволили ей в запланированные сроки закончить научное исследование и решить поставленные задачи. Всё вышесказанное дает основание рекомендовать подготовленную работу «Формирование наукограда как базового элемента региональной инновационной системы» к защите на соискание ученой степени

кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика (экономические науки).

По итогам выполненного диссертационного исследования Тузкова Диана Константиновна характеризуется как ответственный научный работник, способный к исследованию и решению серьезных научных и практических проблем в области экономики и управления народным хозяйством, а также в области управления региональными инновационными системами.

Научный руководитель:  
доцент кафедры  
«Государственное и муниципальное управление»  
федерального государственного образовательного  
бюджетного учреждения высшего образования  
«Финансовый университет  
при Правительстве Российской Федерации»  
к.э.н. (08.00.04), доцент

*30.09.2013*

  
Шубцова Людмила Владимировна

